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DE ► PATONA Powerbank Clear 2.0
Besonderheiten

 » Modernstes Design mit transparentem Gehäuse. 
 » Intelligente Geräteidentifizierung.
 » QC2.0/QC3.0, SCP, FCP, AFC, SFCP, MTK.
 » Li-Polymer Akku.
 » Lanyard (Schlaufe für einfachen Transport).
 » Integrierte Kabel (USB-A, USB-C, Micro-USB, Lightning).
 » Es können bis zu 6 Geräte gleichzeitig geladen werden.
 » Ein Display zeigt die Akkuleistung an (0 - 100%).
 » Integriertes LED mit 3 Helligkeitsstufen.
 » SOS-Blinklicht Funktion. 

LED einschalten: Drücken Sie zweimal die Taste zwischen USB-A und USB-C. 
Helligkeit und SOS: Drücken Sie die Taste erneut.

Produktübersicht

Display

USB-A out
2.1A

Type -C in/out 20W
USB-A out 
22.5W PD

Switch

LEDs

Micro-USB out 2.1A

USB-A in 2.1A

USB-C out 22.5W

Lightning out 2.1A
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Technische Spezifikationen

Name 9970 | PATONA Powerbank Clear 2.0

Akku Li-Poly 20.000mAh 74Wh

USB-A 1 Ausgang 5V/3A

USB-A 2 Ausgang 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A, 
SCP 4.5V/5A & 5V/4.5A 

USB-C Eingang 5V/2.5A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.3A

USB-C Kabelausgang 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A 
SCP 4.5V/5A 

USB-C Ausgang PD2.0/PD3.0 
5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, 20W

Micro-USB Ausgang 5V/3A 

Lightning Ausgang 5V/3A

USB-A Eingang 5V/2.0A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.2A

Abmessungen 135 × 68 × 41.5mm

Sicherheits-/Warnhinweise

 » Bei Nichtnutzung bitte alle 3 Monate aufladen.
 » Es kann Wärme bis zu 55°C während der Nutzung entstehen. 
 » Feuchtigkeit und chemische Mittel fernhalten.
 » Nicht für Kinder geeignet.
 » Nicht öffnen, zerlegen oder modifizieren.
 » Achten Sie bei der Nutzung unbedingt auf kompatible Spannungswerte. Es 

besteht sonst Gefahr für Leib und Leben.
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EN ► PATONA Powerbank Clear 2.0
Special features 

 » Modern design with transparent housing.
 » Intelligent device identification.
 » QC2.0/QC3.0, SCP, FCP, AFC, SFCP, MTK.
 » Li-polymer battery.
 » Lanyard (loop for easy carrying).
 » Integrated cables (USB-A, USB-C, Micro-USB, Lightning).
 » Up to 6 devices can be charged simultaneously.
 » A display shows the battery power (0 - 100%).
 » Integrated LED with 3 brightness levels. 
 » SOS flashing light function. 

Switch on the LED: Press the button between USB-A and USB-C twice. 
Brightness and SOS: Press the button again.

Product overview

Display

USB-A out
2.1A

Type -C in/out 20W
USB-A out 
22.5W PD

Switch

LEDs

Micro-USB out 2.1A

USB-A in 2.1A

USB-C out 22.5W

Lightning out 2.1A
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Technical specifications

Name 9970 | PATONA Powerbank Clear 2.0

Battery Li-Poly 20.000mAh 74Wh

USB-A 1 out 5V/3A

USB-A 2 out 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A, SCP 4.5V/5A & 5V/4.5A 

USB-C in 5V/2.5A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.3A

USB-C cable out 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A SCP 4.5V/5A 

USB-C out PD2.0/PD3.0 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, 20W

Micro-USB out 5V/3A 

Lightning out 5V/3A

USB-A in 5V/2.0A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.2A

Dimensions 135 × 68 × 41.5mm

Safety/warning instructions

 » When not in use, please recharge every 3 months.
 » Heat, up to 55°C, may be generated during use. 
 » Keep away from moisture and chemical agents.
 » Not suitable for children.
 » Do not open, disassemble or modify.
 » When using the unit, be sure to observe compatible voltage values. Otherwise 

there is danger to life and limb. 
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FR ► PATONA Powerbank Clear 2.0
Caractéristiques particulières

 » Design moderne avec boîtier transparent. 
 » Identification intelligente de l‘appareil.
 » QC2.0/QC3.0, SCP, FCP, AFC, SFCP, MTK.
 » Batterie Li-polymère.
 » Lanière (boucle pour faciliter le transport).
 » Câbles intégrés (USB-A, USB-C, Micro-USB, Lightning).
 » Jusqu‘à 6 appareils peuvent être rechargés simultanément.
 » Un écran affiche la puissance de la batterie (0-100 %).
 » LED intégrée avec 3 niveaux de luminosité. 
 » Fonction de clignotement SOS. 

Allumer la LED : Appuie deux fois sur le bouton entre USB-A et USB-C. 
Luminosité et SOS : appuyez à nouveau sur le bouton.

Vue d‘ensemble du produit

Display

USB-A out
2.1A

Type -C in/out 20W
USB-A out 
22.5W PD

Switch

LEDs

Micro-USB out 2.1A

USB-A in 2.1A

USB-C out 22.5W

Lightning out 2.1A
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Caractéristiques techniques

Nom de l‘appareil 9970 | PATONA Powerbank Clear 2.0

Batterie Li-Poly 20.000mAh 74Wh

Sortie USB-A 1 5V/3A

Sortie USB-A 2 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A, 
SCP 4.5V/5A & 5V/4.5A 

Entrée USB-C 5V/2.5A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.3A

Sortie du câble USB-C 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A 
SCP 4.5V/5A 

Sortie USB-C PD2.0/PD3.0 
5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, 20W

Sortie Micro-USB 5V/3A 

Sortie Lightning 5V/3A

Entrée USB-A 5V/2.0A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.2A

Dimensions 135 × 68 × 41.5mm

Consignes de sécurité et d‘avertissement

 » Lorsque l‘appareil n‘est pas utilisé, il doit être rechargé tous les 3 mois.
 » De la chaleur, jusqu‘à 55°C, peut être générée pendant l‘utilisation. 
 » Tenir à l‘écart de l‘humidité et des agents chimiques.
 » Ne convient pas aux enfants.
 » Ne pas ouvrir, démonter ou modifier.
 » Lors de l‘utilisation, veillez impérativement à ce que les valeurs de tension 

soient compatibles. Sinon, vous risquez de vous blesser ou de vous tuer.
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ES ► PATONA Powerbank Clear 2.0
Características especiales.

 » Diseño moderno con carcasa transparente. 
 » Identificación inteligente de dispositivos.
 » QC2.0/QC3.0, SCP, FCP, AFC, SFCP, MTK.
 » Batería de polímero de litio.
 » Lanyard (lazo para facilitar el transporte).
 » Cables integrados (USB-A, USB-C, Micro-USB, Lightning).
 » Se pueden cargar hasta 6 dispositivos simultáneamente.
 » Una pantalla muestra la carga de la batería (0 - 100%).
 » LED integrado con 3 niveles de brillo. 
 » Función de luz intermitente SOS. 

Enciende el LED: Pulsa dos veces el botón entre USB-A y USB-C. 
Brillo y SOS: Vuelve a pulsar el botón.

Resumen del producto

Display

USB-A out
2.1A

Type -C in/out 20W
USB-A out 
22.5W PD

Switch

LEDs

Micro-USB out 2.1A

USB-A in 2.1A

USB-C out 22.5W

Lightning out 2.1A
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Especificaciones técnicas

Nombre 9970 | PATONA Powerbank Clear 2.0

Batería Li-Poly 20.000mAh 74Wh

Salida USB-A 1 5V/3A

Salida USB-A 2 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A, 
SCP 4.5V/5A & 5V/4.5A 

Entrada USB-C 5V/2.5A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.3A

USB-C cable out 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A 
SCP 4.5V/5A 

Salida USB-C PD2.0/PD3.0 
5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, 20W

Salida Micro-USB 5V/3A 

Salida Lightning 5V/3A

Entrada USB-A 5V/2.0A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.2A

Dimensiones 135 × 68 × 41.5mm

Instrucciones de seguridad/advertencia

 » Cuando no se utilice, recárguela cada 3 meses.
 » Puede generar calor, hasta 55°C, durante su uso. 
 » Mantener alejado de la humedad y los agentes químicos.
 » No apto para niños.
 » No abrir, desmontar ni modificar.
 » Al utilizar la unidad, asegúrese de respetar los valores de tensión compati-

bles. De lo contrario, existe peligro para la vida y la integridad física.
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IT ► PATONA Powerbank Clear 2.0
Caratteristiche speciali

 » Design moderno con alloggiamento trasparente.
 » Identificazione intelligente del dispositivo.
 » QC2.0/QC3.0, SCP, FCP, AFC, SFCP, MTK.
 » Batteria ai polimeri di litio.
 » Cordino (anello per facilitare il trasporto).
 » Cavi integrati (USB-A, USB-C, Micro-USB, Lightning).
 » È possibile caricare fino a 6 dispositivi contemporaneamente.
 » Un display mostra la carica della batteria (0 - 100%).
 » LED integrato con 3 livelli di luminosità. 
 » Funzione di luce lampeggiante SOS. 

Accendere il LED: Premere due volte il pulsante tra USB-A e USB-C. 
Luminosità e SOS: premere nuovamente il pulsante.

Panoramica del prodotto

Display

USB-A out
2.1A

Type -C in/out 20W
USB-A out 
22.5W PD

Switch

LEDs

Micro-USB out 2.1A

USB-A in 2.1A

USB-C out 22.5W

Lightning out 2.1A
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Specifiche tecniche

Nome 9970 | PATONA Powerbank Clear 2.0

Batteria Li-Poly 20.000mAh 74Wh

Uscita USB-A 1 5V/3A

Uscita USB-A 2 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A, SCP 4,5V/5A E 5V/4,5A 

Ingresso USB-C 5V/2,5A, 9V/2A, 12V/1,5A ± 0,3A

Uscita cavo USB-C 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A SCP 4,5V/5A 

Uscita USB-C PD2.0/PD3.0 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, 20W

Uscita micro-USB 5V/3A 

Uscita Lightning 5V/3A

Ingresso USB-A 5V/2,0A, 9V/2A, 12V/1,5A ± 0,2A

Dimensioni 135 × 68 × 41.5mm

Istruzioni di sicurezza/avvertenze

 » Quando non viene utilizzato, ricaricarlo ogni 3 mesi.
 » Durante l‘uso può essere generato calore, fino a 55 °C. 
 » Tenere lontano da umidità e agenti chimici.
 » Non adatto ai bambini.
 » Non aprire, smontare o modificare.
 » Quando si utilizza l‘unità, assicurarsi di rispettare i valori di tensione com-

patibili. In caso contrario, sussiste un pericolo per la vita e l‘incolumità delle 
persone.
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NL ► PATONA Powerbank Clear 2.0
Speciale kenmerken

 » Modern ontwerp met transparante behuizing.
 » Intelligente apparaatidentificatie.
 » QC2.0/QC3.0, SCP, FCP, AFC, SFCP, MTK.
 » Li-polymeer batterij.
 » Sleutelkoord (lus om gemakkelijk mee te nemen).
 » Geïntegreerde kabels (USB-A, USB-C, Micro-USB, Lightning).
 » Tot 6 apparaten kunnen tegelijkertijd worden opgeladen.
 » Een display toont het batterijvermogen (0 - 100%).
 » Geïntegreerde LED met 3 helderheidsniveaus. 
 » SOS knipperlichtfunctie. 

LED inschakelen: Druk twee keer op de knop tussen USB-A en USB-C. 
Helderheid en SOS: Druk nogmaals op de knop.

Productoverzicht

Display

USB-A out
2.1A

Type -C in/out 20W
USB-A out 
22.5W PD

Switch

LEDs

Micro-USB out 2.1A

USB-A in 2.1A

USB-C out 22.5W

Lightning out 2.1A
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Technische specificaties

Naam 9970 | PATONA Powerbank Clear 2.0

Batterij Li-poly 20.000mAh 74Wh

USB-A 1 uit 5V/3A

USB-A 2 uit 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A, SCP 4,5V/5A & 5V/4,5A 

USB-C in 5V/2.5A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.3A

USB-C kabel uit 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A SCP 4,5V/5A 

USB-C uit PD2.0/PD3.0 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, 20W

Micro-USB uit 5V/3A 

Lightning-uitgang 5V/3A

USB-A in 5V/2.0A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.2A

Afmetingen 135 × 68 × 41.5mm

Veiligheid/waarschuwingsinstructies

 » Laad de batterij om de 3 maanden op als deze niet wordt gebruikt.
 » Tijdens het gebruik kan hitte ontstaan, tot 55°C. 
 » Verwijderd houden van vocht en chemische stoffen.
 » Niet geschikt voor kinderen.
 » Niet openen, demonteren of modificeren.
 » Let bij het gebruik van het apparaat op de compatibele spanningswaarden. 

Anders bestaat er gevaar voor lijf en leven. 
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SV ► PATONA Powerbank Clear 2.0
Särskilda egenskaper

 » Modern design med transparent hölje.
 » Intelligent identifiering av enheten.
 » QC2.0/QC3.0, SCP, FCP, AFC, SFCP, MTK.
 » Li-polymer-batteri.
 » Nyckelband (ögla för enkel transport).
 » Integrerade kablar (USB-A, USB-C, Micro-USB, Lightning).
 » Upp till 6 enheter kan laddas samtidigt.
 » En display visar batteriets laddning (0 - 100%).
 » Integrerad LED med 3 ljusstyrkor. 
 » Funktion för SOS-blinkande ljus. 

Tänd lysdioden: Tryck två gånger på knappen mellan USB-A och USB-C. 
Ljusstyrka och SOS: Tryck på knappen igen.

Översikt över produkten

Display

USB-A out
2.1A

Type -C in/out 20W
USB-A out 
22.5W PD

Switch

LEDs

Micro-USB out 2.1A

USB-A in 2.1A

USB-C out 22.5W

Lightning out 2.1A
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Tekniska specifikationer

Benämning 9970 | PATONA Powerbank Clear 2.0

Batteri Li-Poly 20 000 mAh 74 Wh

USB-A 1 ut 5V/3A

USB-A 2 ut 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A, SCP 4,5V/5A & 5V/4,5A 

USB-C in 5V/2,5A, 9V/2A, 12V/1,5A ± 0,3A

USB-C-kabel ut 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A SCP 4,5V/5A 

USB-C ut PD2.0/PD3.0 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, 20W

Micro-USB ut 5V/3A 

Lightning ut 5V/3A

USB-A in 5V/2.0A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.2A

Mått 135 × 68 × 41.5mm

Säkerhets-/varningsanvisningar

 » När den inte används, ladda den var 3:e månad.
 » Värme, upp till 55°C, kan genereras under användning. 
 » Förvaras åtskilt från fukt och kemiska ämnen.
 » Ej lämplig för barn.
 » Får inte öppnas, demonteras eller modifieras.
 » Vid användning av enheten måste kompatibla spänningsvärden följas. I annat 

fall föreligger fara för liv och lem. 
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CZ ► PATONA Powerbank Clear 2.0
Speciální funkce

 » Moderní design s průhledným pouzdrem.
 » Inteligentní identifikace zařízení.
 » QC2.0/QC3.0, SCP, FCP, AFC, SFCP, MTK.
 » Li-polymerová baterie.
 » Šňůrka (poutko pro snadné přenášení).
 » Integrované kabely (USB-A, USB-C, Micro-USB, Lightning).
 » Současně lze nabíjet až 6 zařízení.
 » Displej zobrazuje stav nabití baterie (0-100 %).
 » Integrovaná LED dioda se 3 úrovněmi jasu. 
 » Funkce SOS blikání. 

Zapněte LED diodu: Stiskněte dvakrát tlačítko mezi USB-A a USB-C. 
Jas a SOS: Stiskněte tlačítko znovu.

Přehled produktů

Display

USB-A out
2.1A

Type -C in/out 20W
USB-A out 
22.5W PD

Switch

LEDs

Micro-USB out 2.1A

USB-A in 2.1A

USB-C out 22.5W

Lightning out 2.1A
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Technické specifikace

Název 9970 | PATONA Powerbank Clear 2.0

Baterie Li-Poly 20.000mAh 74Wh

USB-A 1 výstup 5V/3A

USB-A 2 out 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A, SCP 4,5V/5A A 5V/4,5A 

USB-C vstup 5V/2,5A, 9V/2A, 12V/1,5A ± 0,3A

Výstup kabelu USB-C 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A SCP 4,5V/5A 

USB-C výstup PD2.0/PD3.0 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A, 20W

Micro-USB výstup 5V/3A 

Lightning výstup 5V/3A

Vstup USB-A 5V/2,0A, 9V/2A, 12V/1,5A ± 0,2A

Rozměry 135 × 68 × 41.5mm

Bezpečnostní/výstražné pokyny

 » Pokud se baterie nepoužívá, dobíjejte ji každé 3 měsíce.
 » Při používání může vznikat teplo až 55 °C. 
 » Uchovávejte mimo dosah vlhkosti a chemických látek.
 » Není vhodné pro děti.
 » Neotevírejte, nerozebírejte ani neupravujte.
 » Při používání jednotky dbejte na dodržování kompatibilních hodnot napětí. V 

opačném případě hrozí nebezpečí ohrožení života a zdraví.
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PL ► PATONA Powerbank Clear 2.0
Cechy szczególne

 » Nowoczesny design z przezroczystą obudową.
 » Inteligentna identyfikacja urządzenia.
 » QC2.0/QC3.0, SCP, FCP, AFC, SFCP, MTK.
 » Bateria litowo-polimerowa.
 » Smycz (pętla ułatwiająca przenoszenie).
 » Zintegrowane kable (USB-A, USB-C, Micro-USB, Lightning).
 » Możliwość ładowania do 6 urządzeń jednocześnie.
 » Wyświetlacz pokazuje poziom naładowania baterii (0 - 100%).
 » Zintegrowana dioda LED z 3 poziomami jasności. 
 » Funkcja migającego światła SOS. 

Włączanie diody LED: Naciśnij dwukrotnie przycisk pomiędzy USB-A i USB-C. 
Jasność i SOS: Naciśnij przycisk ponownie.

Przegląd produktu

Display

USB-A out
2.1A

Type -C in/out 20W
USB-A out 
22.5W PD

Switch

LEDs

Micro-USB out 2.1A

USB-A in 2.1A

USB-C out 22.5W

Lightning out 2.1A
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Dane techniczne

Nazwa 9970 | PATONA Powerbank Clear 2.0

Bateria Li-Poly 20.000mAh 74Wh

Wyjście USB-A 1 5V/3A

Wyjście USB-A 2 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A, SCP 4.5V/5A & 5V/4.5A 

Wejście USB-C 5V/2.5A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.3A

Wyjście kabla USB-C 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A SCP 4.5V/5A 

Wyjście USB-C PD2.0/PD3.0 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, 20W

Wyjście micro-USB 5V/3A 

Wyjście Lightning 5V/3A

Wejście USB-A 5V/2.0A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.2A

Wymiary 135 × 68 × 41.5mm

Instrukcje bezpieczeństwa/ostrzeżenia

 » Nieużywany akumulator należy ładować co 3 miesiące.
 » Podczas użytkowania może być generowane ciepło do 55°C. 
 » Przechowywać z dala od wilgoci i środków chemicznych.
 » Nieodpowiednie dla dzieci.
 » Nie otwierać, nie demontować ani nie modyfikować.
 » Podczas korzystania z urządzenia należy przestrzegać zgodnych wartości 

napięcia. W przeciwnym razie istnieje zagrożenie dla życia i zdrowia. 



19

HR ► PATONA Powerbank Clear 2.0
Posebne značajke

 » Moderan dizajn s prozirnim kućištem.
 » Inteligentna identifikacija uređaja.
 » QC2.0/QC3.0, SCP, FCP, AFC, SFCP, MTK.
 » Li-polimer baterija.
 » Uzica (omča za lakše nošenje).
 » Integrirani kabeli (USB-A, USB-C, Micro-USB, Lightning).
 » Istovremeno se može puniti do 6 uređaja.
 » Zaslon prikazuje snagu baterije (0 - 100%).
 » Integrirani LED s 3 razine svjetline.
 » Funkcija SOS treptajućeg svjetla.

Uključite LED: Dvaput pritisnite gumb između USB-A i USB-C.
Svjetlina i SOS: Ponovno pritisnite gumb.

Pregled proizvoda

Display

USB-A out
2.1A

Type -C in/out 20W
USB-A out 
22.5W PD

Switch

LEDs

Micro-USB out 2.1A

USB-A in 2.1A

USB-C out 22.5W

Lightning out 2.1A
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Tehničke specifikacije

Ime 9970 | PATONA Powerbank Clear 2.0

Baterija Li-Poly 20.000mAh 74Wh

USB-A 1 izlaz 5V/3A

USB-A 2 izlaza 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A, SCP 4,5V/5A i 5V/4,5A

USB-C ulaz 5V/2,5A, 9V/2A, 12V/1,5A ± 0,3A

USB-C kabelski izlaz 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A SCP 4,5V/5A

USB-C izlaz PD2.0/PD3.0 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, 20W

Micro-USB izlaz 5V/3A

Munjevito 5V/3A

USB-A ulaz 5V/2,0A, 9V/2A, 12V/1,5A ± 0,2A

Dimenzije 135 × 68 × 41.5mm

Upute o sigurnosti/upozorenju

 » Kada nije u upotrebi, punite svaka 3 mjeseca.
 » Tijekom uporabe može se stvoriti toplina do 55°C.
 » Držati podalje od vlage i kemijskih sredstava.
 » Nije prikladno za djecu.
 » Nemojte otvarati, rastavljati ili modificirati.
 » Kada ga koristite, osigurajte kompatibilne vrijednosti napona. U protivnom 

postoji opasnost po život i tijelo.
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SR ► PATONA Powerbank Clear 2.0
Посебне особине

 » Модеран дизајн са провидним кућиштем.
 » Интелигентна идентификација уређаја.
 » КЦ2.0/КЦ3.0, СЦП, ФЦП, АФЦ, СФЦП, МТК.
 » Ли-полимер батерија.
 » Трака (петља за лакше ношење).
 » Интегрисани каблови (УСБ-А, УСБ-Ц, Мицро-УСБ, Лигхтнинг).
 » Може се пунити до 6 уређаја истовремено.
 » Дисплеј приказује снагу батерије (0 - 100%).
 » Интегрисана ЛЕД са 3 нивоа осветљености.
 » СОС функција треперећег светла.

Укључите ЛЕД: Двапут притисните дугме између УСБ-А и УСБ-Ц.
Осветљеност и СОС: Притисните дугме поново.

Преглед производа

Display

USB-A out
2.1A

Type -C in/out 20W
USB-A out 
22.5W PD

Switch

LEDs

Micro-USB out 2.1A

USB-A in 2.1A

USB-C out 22.5W

Lightning out 2.1A
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Техничке спецификације

Name 9970 | PATONA Powerbank Clear 2.0

Battery Li-Poly 20.000mAh 74Wh

USB-A 1 out 5V/3A

USB-A 2 out 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A, SCP 4.5V/5A & 5V/4.5A 

USB-C in 5V/2.5A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.3A

USB-C cable out 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A SCP 4.5V/5A 

USB-C out PD2.0/PD3.0 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, 20W

Micro-USB out 5V/3A 

Lightning out 5V/3A

USB-A in 5V/2.0A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.2A

Dimensions 135 × 68 × 41.5mm

Упутства за безбедност/упозорење

 » Када није у употреби, пуните га свака 3 месеца.
 » Током употребе може се створити топлота до 55°Ц.
 » Чувати даље од влаге и хемијских агенаса.
 » Није погодна за децу.
 » Не отварајте, растављајте или модификујте.
 » Када га користите, обавезно обезбедите компатибилне вредности 

напона. У супротном постоји опасност по живот и удове.



23

TR ► PATONA Powerbank Clear 2.0
Özel özellikler

 » Şeffaf gövde ile modern tasarım.
 » Akıllı cihaz tanımlama.
 » QC2.0/QC3.0, SCP, FCP, AFC, SFCP, MTK.
 » Li-polimer pil.
 » Kordon (kolay taşıma için halka).
 » Entegre kablolar (USB-A, USB-C, Micro-USB, Lightning).
 » Aynı anda 6 adede kadar cihaz şarj edilebilir.
 » Bir ekran pil gücünü gösterir (%0-100).
 » 3 parlaklık seviyesine sahip entegre LED. 
 » SOS yanıp sönen ışık fonksiyonu. 

LED‘i açın: USB-A ve USB-C arasındaki düğmeye iki kez basın. 
Parlaklık ve SOS: Düğmeye tekrar basın.

Ürüne genel bakış

Display

USB-A out
2.1A

Type -C in/out 20W
USB-A out 
22.5W PD

Switch

LEDs

Micro-USB out 2.1A

USB-A in 2.1A

USB-C out 22.5W

Lightning out 2.1A
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Teknik özellikler

İsim 9970 | PATONA Powerbank Clear 2.0

Akü Li-Poly 20.000mAh 74Wh

USB-A 1 çıkışı 5V/3A

USB-A 2 çıkışı 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A, SCP 4.5V/5A & 5V/4.5A 

USB-C girişi 5V/2.5A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.3A

USB-C kablo çıkışı 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A SCP 4.5V/5A 

USB-C çıkışı PD2.0/PD3.0 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, 20W

Mikro-USB çıkışı 5V/3A 

Şimşek söndü 5V/3A

USB-A girişi 5V/2.0A, 9V/2A, 12V/1.5A ± 0.2A

Boyutlar 135 × 68 × 41.5mm

Güvenlik/uyarı talimatları

 » Kullanılmadığında, lütfen her 3 ayda bir şarj edin.
 » Kullanım sırasında 55°C‘ye kadar ısı oluşabilir. 
 » Nemden ve kimyasal maddelerden uzak tutun.
 » Çocuklar için uygun değildir.
 » Açmayın, sökmeyin veya değiştirmeyin.
 » Üniteyi kullanırken, uyumlu voltaj değerlerine uyduğunuzdan emin olun. Aksi 

takdirde hayati tehlike söz konusudur.
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